
平成３０年度 和歌山県立橋本高等学校・古佐田丘中学校学校評価（教職員用）
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②組織運営・校務分掌
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③教職員の姿勢・意識・研修
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④教科指導・教務
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⑤生徒指導・教育相談・保健安全

Ａ：そう思う Ｂ：どちらかというとそう思う

Ｃ：どちらかというとそう思わない Ｄ：そう思わない

22

33

22

24

67

59

67

63

11

6

11

11

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総合

38

37

36

⑥（１）進路指導
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⑥（２）総合的な学習の時間
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⑦他校種・家庭・地域・関係機関等との連携
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⑧（１）人権教育
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⑧（２）道徳教育
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（注）数値は割合（％）。丸め誤差等により合計が100％にならない場合があります。
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⑧（３）特別活動（ホームルーム（学級活動）・生徒会・学校行事）
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⑨（１）学校図書館
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⑨（２）情報技術・芸術鑑賞
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⑩学校事務、施設・設備の管理
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